
Ollver Stanlev, novi angleški 
vojni minister 

General Ironslde, šef angleškega 
generalnega štaba 

Generalni major A. Sthvo, povelj
nik finskih letalcev 

Sovjetski general Mehlls, vodja 
političnega oddelka rdeče armade 



Dravska dolina 
Sv. KrlS prt Dravogradu. Ker pride Svefinica 

ravno na petek, ne bo tukaj sv. opravila. Nasled
nji petek pa se te pričnejo postne pobožnoatl v 
sledečem redu: ob 8.30 sv. križev pot, ob 9 orgla
na sv. maša, nato postna pridiga hi ob 10 sloves
na sv. maša. Bo pa se med imenovanimi opravili 
več tihih sv. maš in več spovednikov na razpola
go. Ker pade letos dan Marijinega oznanjenja na 
velikonočni ponedeljek, bomo torej v ponedeljek 
in torek shodovall pri Sv. Križu. 

Mislingska dolina 
Sv. Vid nad Valdekom. Daleč smo proč od pro

meta, sedaj še posebno, ko nas je zapadel debel 

D o p i s i 
sneg, da nikamor ne moremo. Za par dni pa smo 
bili zadnji teden čisto odrezani od širnega sve
ta, ker nas tudi posta za nekaj dni ni mogla 
obiskat. A tudi pri nas Je vedno kaj novega, 
kar morda zanima. Poslušajte, v letošnjem pred
pustu so pri nas kar dve poroki tn ene pol. Fa
ntka Obfilar Je obljubila zakonsko zvestobo in 
ljubezen Mihaelu Zaponšeku. Ivanka Kr Stanova 
pa je malo dalje pogledala čez meje domače 
župnije, pa si Je izbrala za zakonskega tovariša 
vrlega mladeniča Ivana Merzdovnik iz fit. Uja 
pod Turjakom. Njenemu bratu Karlu pa se je 
Kolandrova Anica na Stražah najbolj dopadla, 
v kateri upa tudi v kratkem najti zakonsko sre
čo. — Lesna trgovina je postala bolj živahna. 
Cen« lasu so a« dvignile. Kmetje so veseli, ker 

dobijo pri Jašu in Gornjeku lepe denarce za svoj 
les. Pa kaj, ko so se cene v trgovini tudi dvig
nile. V začetku maja se bo v naši župniji ob
hajal sveti mlsljon, ker ga že 30 let ni bilo. Pri
dejo misijonarji Iz Celja 

Slovenska Krajina 
Murska Sobota. V tukajšnjem delavskem domu 

je odprta Javna knjižnica Delavske zbornice v 
Ljubljani In to vsak torek in petek od 16 do 18. 
Knjižnice se lahko vsakdo poslužuje, zato je veli
kega kulturnega pomena — Preteklo soboto in v 
nedeljo Je Igralo naše Prosvetno društvo veselo
igro »Dva para se ženita«, ki Je prav dobro uspela 
In tudi obisk Je bil zadovoljiv. — Za okrožnega 
sodnika Je Imenovan g. dr. Franc Cešarek, ki je 
doslej služboval v Prevaljah. To Imenovanje je 
bilo neobhodno potrebno, ker je na našem okrož
nem sodišču doslej še vedno premalo sodnikov In 
so sedanji vse preveč zaposleni. 

Turaišče. Prejšnji petek je bila v murskosobo
škl bolnišnici operirana posestnica Ana Zadraveo, 
roj. Terboča Ker Je njeno stanje zelo resno, jo 
priporočamo v molitev, ker bi ob morebitni smrti 
bili njeni otroci — katerih Je pet — veliki revčki. 
— Pred kratkim se Je poročil g. Ignacij Pergar. 
želimo mu v zakonskem stanu obilo božjega bla
goslova! 

RenkovoL Vsi se še dobro spominjamo hlapca 
čahuk Dezlderja tz Gorice, ki je nekaj časa služil 
pri tukajšnjem trgovcu In gostilničarju Koren Jo
žefu ter dogodka s 500 din. Ko ga je namreč go

Sovjetska letala teto pogosto le
tajo nad Finsko. Slika nam pred
stavlja dva posebno izurjena fin

ska strelca »prt delu« 

Sovjeti bombardirajo vsevprek, 
največ civilno prebivalstvo. Fin
ska mati nese od bombe i—nje

nega otroka na obvezovallsče. 

Karel Edison, sin velikega ameri
škega Izumitelja, pri zaprisegi kot 
novi mornariški minister Zedinje

nin držav 

Na nove hmajdeno mehko stoklo, 
ki se da poljubno opognltl in ga 
bodo uporabljali pri Izdelovanju 

godal 



spodar poslal v Lendavo v trafiko in mu dal s 
sel jj 500 din, s katerimi bi naj plačal tobak, si je 
hlapec denar pridržal ter ponaredil gospodarjevo 
pismo, s katerim je dobil tobak na up. Domov 
grede pa je ponaredil potrdilo lendavskega trgov
ca, češ da je tobnk plačan. Vendar pa jo njegova 
prevara kmalu prišla na dan, zato je pobegnil ne
kam na Notranjsko, kj er je stopil v službo in na
slednji dan že pri sc—dcnrih vlomil ter odnesel raz
ne stvari precejšnje vrednosti, nato pa pobegnil. 
Vendar pa so mu kmalu prišli na sled in pred 
dnevi je bil na okrožnem sodišču v Murski Soboti 
obsojen na pet let in pet mesecev robije, 810 din 
denarne kazni ter na trajno izgubo častnih dr
žavljanskih pravic. Kasen je zato tako visolta, 
ker je že bil večkrat kaznovan in je nepoboljšljiv 
zločinec. 

Obmirrje, Vsi prebivalci obmurskih krajev še 
danes čutimo kvarne posledice, ki nam jih je pri
zadejala zadnja povoder.j. In ko sedaj opazujemo 
ledeni oklep reke Mijre, k* je že dalj časa popol
noma zamrzla, smo upravičeno v velikih skrbeh. 
Kajti če se bo začel led naglo taliti In velik sneg, 
kakršnega ni bilo že od leta 1929, hitro kopneti, 
bodo ponovno nastale strašno poplave. Poleg ne
varnosti za polja m livade pa obstoja upravičena 
bojazen za. veržejski most, ki je že v slabem sta 
nju in ga bedo verjetno plavajoče ledene plošče 
ter velik pritisk vode odnesel. Zato bi bilo prav, 
če H merodajni činitelji že sedaj obrnili na to 
dejstvd nekoliko več pozornosti. 

Dobrovnik. V tukajši ji otroški vrtec, ki je bil 
nedavno ustanovljen, ka te r smo to svoječasno po
ročali, se je vpisalo takoj v začetku nad 50 otrok, 
kar je za e:u Skoraj popolnoma madžarsko vas 
vsekakor lepo število. To število so bo poleti go
tovo še zvečalo. Ker pa čč. seEtram primanjkuje 
gmotnih sredstev za nabavo igrač, zato se obra
čajo na usmiljena srca, da jim priskočijo na po
moč z igračkami ali pa z denarjem, s katerim bi 
iste nabavile. Kajti to je velikega narodnega po
mena, ker se bodo otroci že v otroškem vrtcu na
učili slovenščine in s tem bo delo naših učiteljev 
znatno olajšano. Darove sprejema upraviteljstvo 
ljudske šole v Dobrovniku. 

Dolnja Lendava. Kakor nam je znano, spada 
železniška proga čakovec—Lendava po sporazu
mu v območje zagrebškega železniškega ravna
teljstva. ZaLo je Lendava sedaj bolj navezana na 
Zagreb kot poprej. Po novem voznem redu v ob
li očju zagrebškega ravnateljstva je Lendava se
daj dobila direktno zvezo z Zagrebom in to z oni
ma vlakoma, ki odhajata iz Lendavo ob IS.20 in 
ob 0.45 ter prihajata v Lendavo ob 18.04 ter 
ob 0.15. 

Kobilje. Pretekli teden je na pravni fakulteti 
ljubljanskega vseučilišča diplomiral g. Pavle Ber
den, agilen delavec v katoliških vrstah. K uspehu 
mu tudi mi iskreno častitamo! To je že drugi di
plomirani jurist pri Berdenovih. 

Slovenske gorice 
Sv. Jnrlj v Slov. goricah. Pretekli ponedeljek 

sta stopila v zakon Toplak Franc iz Partinja in 
Alojzija Sumandl iz Mah, 3. Oba sta iz zavednih 
katoliških slovenskih družin, želimo jima srečno 
Jn blagoslovljeno življenjsko pot. Veseli gostje 

ob slavju niso pozabili na veliko župnijsko željo: 
postavitev Slomšekovega doma. Nabrali so 232 
dinarjev, za kar ženinu, nevesti In vsem gostom 
najlepši: Bog povrni! 

Cvetkovct Tukajšnja gasilska četa je 
dne 14. januarja svojo redno skupščino. Izvoljen 
je bil razen dveh stari odbor. To kaže, da je bivša 
uprava dobro delovala v gasilski četi V zadnjih 
treh letih si je nabavila novo motorno brizgamo 
in okrog 300 m cevi, ustanovila kulturnopr\«vetni 
odsek, nabavila 200 zabavnih in poučnih icnjig. 
Novoizvoljeni odbor si je nadel tudi nalogo, raz
širiti gasilski dom in zgraditi stolp za sušenje 
cevi — Zadnjo nedeljo se je poročila Micka Ko
vačec z Ivanom Boksa iz Mohovcc. Za naš kraj 
je to izredno malo porok, čeprav imamo veliko 
kandidatov, ki so vsled hude zime zmrznili v no
ge, da ne morejo po neveste; drugi se boje vojne; 
tretji pa spet zaradi debelega snega ne morejo 
po neveste, ker se je sneženi plug potegnil samo 
iz gornje vasi do cerkve, južni del pa ni pretirjen 
in je popolnoma odcepljen od prometa. Tako Je 
vzrokov precej . . . —• Vsled pomanjkanja petro
leja moramo zgodaj iti spa., le par izjem imamo, 
ki imajo dovolj petroleja da lahko luščijo košice 
in češejo perje; vendar pa to ni glavni namen 
bedenja, ampak ples z vsemi svojimi kvarnimi po
sledicami . . . 

Sv. Urban pri Ptuju. V minulem letu je bilo 
v naši fari rojenih 91: 44 dečkov in 47 deklic. 
Umrlo jih je 75, in sicer 37 moških in 38 žensk, 
1 uboj in 1 samomor. Oklicanih je bik) 23 parov, 
poročenih 15 parov. Sv. obhajil Je bilo 13.375. 
Med umrlimi se je na sedmini za pokojno Ant 
Irgl v Janežovskem vrhu nabralo za maribor
sko bogoslovje 120 din. Tudi društva dobro de
lujejo, i<:8ebno Fantovski odsek in Dekliški kro
žek, ki so imeli v preteklem letu več gledaliških 
prireditev, med tem* je Dekliški krožek priredil 
skupno s šolskir.i tebjem lepo božičnico, na ka
teri so bili obdarovani revni otroci z različnimi 
darili. Obdarovanih. je bilo nad 80 ctrol^ 

Saviniskai doSina 
Celje, že dolgo ne pomnijo Celjani tolike mno

žine snega, kot ga je zapadlo letos. V zvezi s tem 
no nastale hude prometne ovire ter je za en dan 
sleoro popolnoma zavrlo dotok podoželanov v me
sto. Večina avtobusov ni vozila, dokler niso bile 
ceste preorane. Vlaki, ki vozijo skozi Celje, so 
imeli velike zamude. Tako je imel enkrat popol
danski brzovlak nad tri ure zamude. K sreči pa 
so osebni vlaki vozili še precej redno. Z zadnjim 
snegom se Je izpolnila gorefcp želja smučarjev, 
katerim je bilo prej premalo sa6ga in so se že 
bali, če ne bodo prišli na svoj račun. Veselih so 
se ga tudi številni brezposelni in drugi revni sloji, 
ki s.i pri odmetavanju in odvažanju snega nekaj 
zaslužili. — Število brezposelnih na področju Jav
ne borae dela v Celju narašča. V desetih dneh se 
je pomnožilo za 130 ljudi. Delo pa dobi: 30 rudar
jev, pečar, 18 kuharic, 10 kmečkih dekel, dve na
takarici in dve sobarici. — Na Ostrožnem pri Ce
lju se je pojavila slinavka in so radi tega ukinjeni 
vsi živinski sejmi v Celju. — Okoliška kmečka 
dekleta so svoječasno ustanovila svoj poseben 
luožek s sedežem v Lokrovcu. Močan ltrožek, ki 

šteje nad 90 deklet, se prav živahno giblje. Vsako 
prvo nedeljo Je v opatijskl cerkvi sestanek vseh 
deklet ter so ob tej priliki vedno zanimiva oreda
vanja. Na sporedu je tudi petje, zato je vsak se
stanek prijeten in domač, zato pa vedno tudi tež
im pričakovan. Dekliško družino vodi delavna go
spodična Pavla Lednikova iz Lokrovca. 

Sv. Jurij ob Taboru. Kakor so se naši predniki 
ozirali v bližnje griče, kdaj bo zagorel kres in na
znanil nevarnost, tako tudi v teh razburljivih ča
sih nestrpno pričakujemo poročil iz radia in ča
sopisov. V vas pa prihajajo razni ljudje, prinaša
joč novice, s katerimi pitajo lahkoverne ljudi. 
Uspevajo pa s tem le tam, kjer nimajo nobenega 
časopisa pri hiši n so potem navezani na ustna 
in »verodostojna« poročila. K sreči pa je takih 
družin le malo; večina jih je preskrbljenih z do
brimi časopisi 

Gomilsko. V bližnji Grajski vasi je to dni pra
znovala svoj 80. rojstni dan Hacetova mama, Ne
ža Lončan Daleč okrog Je poznana po svoji ljudo
milosti in pristni slovenski gostoljubnosU, verna, 
v gospodarstvu skrbna, je še mladostno čila in 
živahna. Že 40 let je vdova In vdano je prenašala 
težki križ, ki Ji ga je Bog naložil s smrtjo nje
nega sinaabiturienta pred 30 leti. Zaupajoč v 
božjo previdnost je vse udarce junaško prenašala; 
to jo je naredilo za močno ženo. Želimo ji, dv bt 
v miru uživala zadnja leta in dfi bi ji lahko še 
mnogokrat častitali k njenim jubilejem! 

Laški okra; 
Sv. Rupert nad Laškim. Eden izmed številnih 

prizorov letošnje zime. Mlad fant je bil pri so
sedu na žganjekuhi ter se ga — pošteno se ne 
more reči — kanonsko nadeval. Na precej dolgi 
poti proti domu glava ne mara stati pskonci, 
ampak sili proti sneženim tlom; Francek je na
enkrat skoro zakopan v mehki, a strahovito 
mrzli sneg. K sreči ga — bilo je že ponoči — za
pazi Oblakov pridni Čuvaj ter z glasn;m laja
njem prigovarja fantu, naj sapusti svoj nevar
ni položaj. Siromak bi rad, pa ne more. Ko skrb
ni pesek le ne odneha s svojim prizadevanjem, 
zagleda zgubljenega, zapuščenega siromaka go
spodinja, pokliče ljudi, ki spravijo smrtnega 
kandidata k topli peči, da se je sčasoma »raz
kadil«. Pravijo, da je oče fanta drugi _ a pošte
no navil ušesa: mrcina, saj si vojak, pa hočeš 
tako sramotno podleči vragu alkoholu! — 
je pri nas, da poka; zameteni In zasneženi srno v 
naših bregih in klancih, da ne moremo nikamor; 
petroleja nam je že zdavna zmanjkalo in sliši
mo o tej vojaško tako dragoceni tekočini samo 
še govoriti, kako se zanj tepejo ali hočejo tepsti 
Nemci in Angleži in Francozi in Turki in vsi — 
Drva smo v hudi zimi pokurih. v hosto pa je 
strahovito nerodna pot, pijača nam v kleteh 
zmrzuje in razganja sode, krompir je v mnogih 
shrambah popolnoma zmrznil; mlade svinje ns 
vzdržijo strahovitega mraza in so tupatam otrp
nile. Navzlic hudi zimi pa se čvrsto gibljemo v 
društvenem življenju; v nedeljo, 2L januarja, 
smo ir.eli v Supnišču lepo uspelo proslavo svete 
Neže z deklamacijami, govori, petjem m smeš
nicami. 



Posavje 
Razbor pri Zidanem mostu. V zadnjem času 

smo vse delo posvečali elektrifikaciji našega 
kraja tako, da je upanje, da za veliko noč bomo 
že svetili z elektriko. Ljudje se vedno bolj zani
majo za elektriko, ker ni petroleja. Sedaj so že 
začeli z delom in že postavljajo drogove in v 
kratkem bodo začeli napeljavati žico. Nekateri 
so si že dali napeljati po svojih stanovanjih elek
trično žico za razsvetljavo. Zelo se govori tudi 

glede razborskega vodovoda in šele potem bi bilo 
možno ustanoviti potrebno gasilsko društvo. Go
vori se tudi, da bomo dobili drugo leto sejmišče. 
Prosimo merodajne ljudi, da posredujejo zaradi 
tega pri oblasti. —■ Nekaj časa je bila tudi tako 
huda zima, da je kar drevje pokalo, a se je mraz 
vendar malo unese. — Čudno je tudi to, da bo 
letošnji predpust tako malo porok. Nekateri se 
plašijo vojne, a ste brez skrbi pri nas vojne ne 
bo. Kar s pogumom naprej. — Imamo tudi kme
tijski tečaj, katerega voditelj je Ivo Svarč, šol
ski upravitelj. 


